
永机编办〔2014〕8号

永登县政府行政审批制度改革工作领导小组办公室
关于转发市审改办转发省审改办《关于清理核实行政审批项目等事项实施方案的通知》的

通    知
各党政机关，中央、省驻永单位：

    现将市审改办转发省审改办《关于清理核实行政审批项目等事项实施方案的通知》的通知（兰审改办发〔2014〕1号）转发给你们，请认真核实本单位行政审批项目，务必于3月18日前将附件1—14的纸质材料（加盖公章）和电子版，一并报县编办501室。

                                     永登县审改办    

                                    2014年3月13日

 永登县政府行政审批制度改革工作领导小组办公室      2014年 3月13日印发   
兰州市政府行政审批制度改革工作领导小组办公室转发《甘肃省政府行政审批制度改革工作领导小组办公室关于印发〈清理核实行政审批项目等事项实施方案〉的通知》的通知
各县区人民政府，市委和市直各部门、各有关单位： 

 现将《甘肃省政府行政审批制度改革工作领导小组办公室关于印发〈清理核实行政审批项目等事项实施方案〉的通知》（甘审改办发〔2014〕1号）转发给你们，请结合实际，严格按工作要求，认真做好清理核实工作。
 一、清理核实行政审批项目等事项工作，时间紧、任务重，各县区、市直各部门、各有关单位要高度重视，加强组织领导，确保清理核实工作按时完成。
 二、此次清理核实形成的市、县区两级行政审批项目目录，将作为各县区、市直有关部门开展行政审批工作的依据，务必要全面准确填写所附表格，严防漏报、瞒报，确保清理核实内容真实、准确、完整、规范。
 三、各县区、市直各部门和有关单位清理核实结果（附电子版）于2月底前报送市审改办，附件4按拟保留的市级政府部门受省政府部门委托的行政许可项目填报。
 联系人：王  超    叶俊洁
 电  话：4659285   4659865（传真）
 地  址：市委北楼305室（市编办督查处）
 
 
兰州市政府行政审批制度 
改革工作领导小组办公室 
2014年2月19日

甘肃省政府行政审批制度改革工作领导小组办公室
关于印发《清理核实行政审批项目
等事项实施方案》的通知
各市、州人民政府，省直有关部门，中央在干有关单位：

为全面掌握全省行政审批制度改革工作现状，夯实工作基础，扎实推进行政审批制度改革，进一步简政放权，规范审批行为，强化后续监管，现将《清理核实行政审批项目等事项实施方案》印发给你们，请结合实际，认真组织实施。

清理核实行政审批项目等事项实施方案

为在全省范围内全面开展清理核实行政审批项目等事项工作，进一步推进行政审批制度改革，转变政府职能，根据《中共甘肃省委关于贯彻落实〈中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定〉的意见》（甘发〔2013〕19号）、《甘肃省人民政府办公厅关于甘肃省人民政府职能转变任务分工的通知》（甘政办发〔2013〕178号）以及全省经济工作和城镇化工作会议精神，结合实际，制定如下实施方案。 

一、目的意义

近年来，我省行政审批制度改革工作通过大幅度削减行政审批项目，规范行政审批行为，较好地解决了审批事项过多过滥、审批程序繁琐、审批时限过长、自由裁量权过大等突出问题，在推动政府职能向创造良好发展环境、提供优质公共服务、维护社会公平正义转变等方面发挥了重要作用，取得了明显成效。但行政审批事项较多、审批环节复杂仍然存在，变相审批、“明放暗留”等问题依旧突出，已不适应当前深化改革、加快政府职能转变的新任务新要求，亟待有效解决。全面清理核实行政审批项目等事项，是贯彻落实国务院深化行政体制改革的重要举措，是加快推进我省行政审批制度改革工作的客观需要，是简政放权、强化监管的有效手段，对全面了解掌握行政审批制度改革工作现状，彻底摸清现行行政审批项目底数，进一步推动地方政府行政审批制度改革工作贴近基层、就近管理，对健全完善行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的行政管理体制具有十分重要的意义。
二、基本原则

（一）坚持项目法定原则。现行行政审批事项必须依据现行有效的法律、法规以及地方性法规、省政府规章设立。对不符合法律规定，利用“红头文件”设定的登记、备案、审定、年检、认证、监制、检查、鉴定等行政审批事项一律取消。

（二）坚持客观真实原则。全面清理，客观分析，准确填报，如实反映，防止漏报、瞒报，确保审批事项的真实、准确、完整、规范。

（三）坚持分级负责原则。省、市州两级政府分别负责清理核实本级政府部门的各类行政审批项目等事项，市州政府同时负责县（市、区）清理核实各类行政审批项目等事项工作，上下联动，整体推进。

（四）坚持分类清理原则。对现行的各类行政审批项目等事项，按照事项性质、主要特征、审批内容、主体责任等，研判论证，严格甄别，厘清政府和企业、市场、社会的关系，科学划分政府宏观调控、市场自主调节、社会自治自律等审批事项，合理分类。

三、范围内容
（一）清理核实范围

各级党政机关、中央在甘单位、省驻市州、县（市、区）单位。

（二）清理核实内容

现行的行政许可项目、非行政许可审批项目、涉密行政审批项目、受国务院部门委托的审批项目、实行备案制管理的审批项目、新增的行政审批项目、评比达标表彰评估项目（中央在甘单位除外）以及管理和服务类事项。
四、方法步骤
清理核实行政审批项目等事项工作从2014年1月开始，至5月基本结束。分为自查自清、审查核实、公布实施三个阶段。

（一）自查自清（1-2月）

按照规定要求做好自查自清工作，认真填写各类表格（含电子版），省直部门、中央在甘单位于2月底前报送省审改办。各市州组织本级政府部门及所辖县（市、区）政府于2月底前完成清理核实工作，将结果报省审改办。
（二）审查核实（3-4月）

省审改办组织省审改工作领导小组成员单位分别和项目所在单位，对行政审批项目等事项的名称、设立依据、实施机关等内容进行集中审查核实，提出处理意见建议。市州、县（市、区）按照清理核实行政审批项目等事项工作的要求，严格程序，反复沟通，严密论证，形成分类核实意见。

（三）公布实施（5月）

省直部门、中央在甘单位的审核意见确定后，由省审改办编制行政审批项目目录。将保留、取消、调整和下放的项目意见报省审改领导小组审议，提请省政府常务会议审定，于5月底前公布实施，接受社会监督。市州、县（市、区）清理核实行政审批项目等事项工作，于6月底前向社会公布结果，并报省审改办备案。

五、工作要求

全面清理核实行政审批项目等事项，再取消、调整和下放一批行政审批项目，任务艰巨、情况复杂、时限紧迫。各地各部门要把这次清理核实行政审批事项摆在突出位置，切实加强组织领导，明确分工责任，统一组织实施。各级审改工作领导小组要牵头抓总，统一负责；各级审改办要精心组织，强化指导，督促落实；各级审改工作领导小组成员单位要各司其职，积极配合审改工作；各部门各单位要结合政府职能转变和机构改革工作，严格按照规定时间和方法步骤，自查自清后在本部门单位内部进行公示，制定取消和调整的项目监督管理办法，通过优化和再造审批流程，进一步减少审批程序、环节和要件，压缩审批时限，规范和完善行政审批事项管理，防止管理真空、暗箱操作，确保清理核实工作如期完成，取得实效。省审改办会同有关部门适时开展专项督查，全面掌握了解各部门各单位行政审批事项的清理核实工作。对漏报、瞒报项目等问题一经发现，严肃处理，并追究相关领导和工作人员的责任。 

附件：1．行政审批项目分类处理表（一）

2．行政审批项目分类处理表（二）

3．行政审批项目分类处理表（三）

4．行政审批项目分类处理表（四）

5．实行备案制管理事项表（五）

6．实行备案制管理事项表（六）
7．本次新增行政许可项目表（七）
8．本次新增非行政许可审批项目表（八）

9．本次新增涉密行政审批项目表（九）

10．本次取消停止执行项目表（十）

 11．保留评比达标表彰评估项目表（十一）
12．取消评比达标表彰评估项目表（十二）
13．管理和服务类事项表（十三）
14．行政审批制度改革工作领导及工作机构情况表

